
Notulen bestuursvergadering  19-01-2016 
 

Aanwezig :  Jan Foppen, Marcel Claessens, Peter Ruyssenaars, Marten de Vrij, Jos Coesel. 
Open stoel: Willem Jansen 

 
1. Opening. 

De voorzitter, Jan Foppen, opent de vergadering en verwelkomt Willem Jansen op de open stoel.  
 

2. Notulen voorgaande bestuursvergadering . 
De notulen van de vorige vergadering zijn met enige tekstuele aanpassingen door de vergadering 
goedgekeurd.  Wel wordt even stilgestaan bij het verloop van de nieuwjaarsreceptie. We konden al 
om 15.00 uur in de zaal terecht en niet om 19.00  zoals eerder aangegeven. Ook mochten eigen 
dranken worden ingezet, wat nu goed uitkwam. Er waren een aantal zaken niet helemaal goed 
geregeld, die zijn zonder problemen opgelost. Er ontstond alleen een probleem met Jannie, wat 
uiteindelijk ook is opgelost.  
De openstaande agendapunten worden, ook als de einddatum nog niet is verlopen, in de lijst 
opgenomen. (B01) 
 

3. Ingekomen agendapunten. 
A. Financiële stukken voor de jaarvergadering.. 

De kascontrole is uitgevoerd en de stukken zijn akkoord bevonden. Dit was de laatste 
activiteit van Wil Landsmeer die ons de groeten doet. Begroting 2016: er is niet voorzien in de  
opname van een nieuwe CD, de oude zijn nu wel vijf jaar oud en de laatste moeten dit jaar 
verkocht worden, 
Het eigen vermogen is een stuk kleiner geworden maar geeft nu de realiteit weer. 
De kledinglijst is compleet de borg is duidelijk. Het document wordt voorzien van het 
Shantykoor logo en de secretaris tekent mee voor de juridische aansprakelijkheid. (B02). 
De stukken zijn verder helder en duidelijk en moeten alleen nog worden gecorrigeerd voor 
achteraf binnengekomen (minimale) rekeningen.  Vervolgens worden de stukken aan Jacques 
en de secretaris toegestuurd (B03). 
 

4. Mededeling door de voorzitter. 
De voorzitter heeft geen zaken te bespreken. 
  

5. Mededelingen door de penningmeester. 
De betaalrekening is nu € 800,- en op de spaarrekening staat € 9000,- . Jan van Vliet is nogmaals 
gemaand te betalen maar reageert niet. Daarom als crediteur verwijderd. 
 

6. Mededelingen secretaris. 
Contact gehad met van de Valk om na te gaan of wij bij hen ons jubileumfeest kunnen vieren. In het 
begin leek het te slagen,  bij de uiteindelijke reactie gaven ze aan wel bubbels bij ontvangst te willen 
schenken maar niets aan de prijs te doen. Dit is voor ons gewoon onhaalbaar. 
Bij de secretaris staat nog een kopieerapparaat van de vereniging waar we niets meer mee doen. 
Peter zal in het journaal vragen of iemand er belangstelling voor heeft. (B04) 
Over het bezoek van het koor uit Duitsland wordt even gesproken, Peter en Marcel gaan zalen 
bezoeken, we heffen entree – inclusief consumptie – en houden een enveloppe loting. Indien we ook 
nog wat kunnen verdienen aan de consumpties kunnen we mogelijk uit de kosten komen. 
Opmerking van Jos: kun je de aanhang uit Duitsland wel entree vragen? Jazeker, ze hebben verder 
geen kosten. 
Peter zorgt voor reclame en flyers (B05). 
 
 
 



 7.  Mededelingen materiaalcommissie. 
De kleine geluidsinstallatie moet mee bij het volgend optreden, Jos is dan afwezig. Dit wordt via 
Martin geregeld, Willem Jansen wil wel helpen. 
Kunnen we nu wel of niet bij de opening van Corrosia  optreden? Peter heeft niets meer gehoord, 
Jos wil nog el een poging wagen. (B06).  
Optreden met kleine groepen: ter sprake brengen op de solistenavond maar zeker uitdragen op de 
repetitieavonden. (B07). 
  

8. Mededelingen koorcommissie. 
Geen mededelingen vanuit de commissie.  
 

9 Mededelingen PR. 
Benadering Dick Hamaker voor de sponsorcommissie: vindt het wel leuk maar heeft voorlopig 
geen tijd. De sponsorcommissie komt daarom volgende week donderdag in de oude samenstelling 
bij elkaar(B08). 
We kunnen optreden bij de Samenloop voor Hoop op zaterdag of zondag, zaterdag (in april) heeft 
de voorkeur. Zaterdag treden we 2 x 3 kwartier op.  
Via het Kaperskoor kunnen we optreden bij de Cornalisvaart in Lelystad. We opteren voor zowel 
zaterdag als zondag. (B09). 
Op het Shantyfestival wordt ook nog het Bataviakoor toegevoegd, kost wel 175 euro meer.  
 

10 Kledingcommissie. 
Er komt een definitief voorstel voor het gebruik van het  rood witte shirt. Er komt tevens een 
definitief voorstel voor de subsidie aanvraag. 
 

11 Rondvraag en sluiting. 
Willem Jansen: benaderen van oud-leden als vriend van het koor? Dit ligt bij de sponsor commissie. 
Hij heeft veel spullen over de geschiedenis van het koor, wat kunnen we daar mee doen? Hierop 
komt het bestuur nog terug.  
Jan Foppen: Jaap Kort viert binnenkort zijn geregistreerd partnership, Hein regelt een bos bloemen. 
Hij is binnenkort (13 feb.) ook 60 jaar: dan treden we op met een kleine groep (max. 12 man).  
Peter: viert 11 mei zijn 50-jarige bruiloft, niet op de dag zelf maar daarna moet het Shantykoor wel 
komen optreden.  
Jos: kunnen de notulen wat eerder komen? Marcel gaat zijn best doen. 
 
Volgende vergadering: 1 maart 2016 bij Jos thuis. Op de open stoel:  Jacques Mullenders. 
  



 

Aktie -/besluitenlijst bestuursvergadering Shantykoor  d.d. 19-01-2016 

Nr. Omschrijving Ingaand per Aktie 

B01 Openstaande agendapunten worden altijd in het overzicht 
opgenomen. 

01-02-16 Marcel 

B02 Secretaris tekent de kledinglijst mee voor juridische 
vrijwaring.  

01-03-16 Jan 

B03 Financiële stukken toesturen aan Jacques en Marcel. 20-01-16 Marten 

B04 In het journaal vragen of iemand belangstelling heeft voor 
het oude kopieerapparaat. 

direct Peter 

SB05 Zorgen voor reclame en flyers m.b.t. de komst van het koor 
uit Duitsland. 

01/02/16 Peter 

B06 Er wordt nog een poging gedaan om zeker te krijgen dat we 
bij de opening van Corrosia wel/niet kunnen optreden. 

direct Jos 

B07 Het optreden met een kleinere groep op bruiloften en 
partijen wordt ter sprake gebracht op de solistenavond 
maar vooral uitgedragen op de repetities.  

direct allen 

B08 De sponsorcommissie komt in de oude samenstelling bij 
elkaar. 

z.s.m Marten  

B09 Voor het optreden in Lelystad bij de Cornelisvaart opteren 
wij voor beide dagen (zaterdag en zondag.) 

01-03-16 Marcel / Peter 

Nog openstaande agendapunten vorige vergaderingen 
Nr. Datum Omschrijving Spoed Actie 

OS01 01-02-16 Onderzoeken kosten van het gebruik van A5 
teksten en borden. 

Ja Peter 

OS02 01-05-16 Optreden bij vaartochten en botterbehoud. Nee Jan 

OS03 07-03-16 Leden jaarvergadering van het Shantykoor Nee Allen. 

OS04 01-03-16 Nagaan of wij van het bezoek aan de Batraven 
een clubuitje maken. 

Ja  Marcel/ 
Marten / 

Peter 
OS05 01-12-15 Contact leggen met Jaap Kort voor aanpassing 

huishoudelijk reglement. 
Ja Marcel 

     

     

     

     

     

 


